TTpo60c6n - APxipeen) AxvvEUXTWY
<N UKOELS VX GKEPTEGKL, OXL VX YeUlELS
TO UVOAD GOV HE YVIGELG>
Ayudrpiros

2.19 No ypayete og éva SLtdvoopa ta Tapakd-
o abpoiopata:

—_— s — -
a) AT' — BA — Al
—_—t = ——3
B) KA - NM + NK — MA
y) NM - Pli - NT + P% - T%
2.24 No anodeifete TIC TUPAKETO 1GOTNTEC:
—_— —— —_— —
a) AB — AT = AA — BI'
e J— —_— — ——
B) KA —-IIN = MA — MN +KII
2.26 Av ioydet Ot
_— = —_— = —=
AA — ZI' = BE + BA — ZE
va anodeifete 0T1 To B eivar péco tov evBiypap-
pov tunpatog Al
2.27 Eotww A, B, T, A onpsia pn ovvevberaxd
ava tpia yia Ta onoia 1oyveL OtL
AE - HT' = AZ + BH - EZ
Na anodei&ete Ot 0 teTpanievpo ABI'A givar
TAPAAANAOY PAPKO.
2.28 Aivetar tpiyovo ABT. No npocdiopicete
onueio M, ®ote va toyveL Ot
—_— —_ — _— —
AM+ITM = AB - MB - AI'
2.29 Aivetan tetpamhevpo ABIA. Na npoodio-
pioete onpeio M, do1e va 1oy vEL OTL
I'M + BA — AA = TA — AM
2.33 Aiveton tetpémievpo ABIA. Av oydouv:

—— — — — — C—
AM=AB+TA xou AN=AA+TB

va anodeiete 0t ta onpeia M xar N tavti{ovrat.

2.36 Eoto A, B, I, A onueia pn cvvevdeiaxd
ava Tpia yio Ta onoia 1oy vEL:

AE - ZB = AZ — EB + BT

a) Na arodeifete 011 10 Tetpanievpo ABIA &i-
vat TapaAAn Aoy poppo.
B) Na Bpeite onueio M Y t0 omoio toyvetL:

_— — — —
AM — AB - A" = BA

2.31 Aiverar tpiyevo ABI kot éo10 M 10 péco
¢ nievpdg AB. Na arodeitete Ot

MB + MI" — BT = AB

2.37 Av oybovv:

i =3, IB|=2 koo |[@+P|>5
va. arodeifete 0Tt ta Savdopata d Kol E givat
opdppona.

2.38 Aivovrai ta opdppora Stavicpata @, B, 7
Y10 ta omoia 1oyvovv |&] =1, |d + B| =4 xa
IB + 7| = 8. Na Bpsite:

o wp, B ol

2.41 Aivovrtar ta opdppona Sravicpata @ Kot

Y) 1o |d+ 7|

B, ue |d] = 2 ke [ﬁl = 3. Na anodei&ete 0T Y
omotodNmote didvuopa ¥ 1oy vEL OTL:

i+ +1B—7>5

2.42 Aivovia Tpia un undevikd dravoouata d,
B, ¥ yia Ta omoia 1oVEL OTL:
i BT @ _ 1Bl _ 17
a =0 kKoo —=—=—=
TPy 5 3 2
Na anodeiEete Ot
a) ATl P B BITY

2.43 Aiverar tetpamievpo ABTA. Na Bpeite tov
YEOUETPIKO TOMO TV onueiov M yie ta onola
Lo vEL OTL:
IMA - TA - BA + BA| =2
2.44 Aivetau tetpamievpo ABIA. Na Bpeite tov
YEOUETPIKO TOMO TV onpeiov M mouv kavo-
TOLOVV TT) OYECN:
IMA — AB + AB| — |[MB - TB| =0

2.46 Aivetar tpiyovo ABT. Na Bpeite tov yeo-
HETPLKO TOTO TV onpeimv M yia Ta omoia 1oy et

[MA — BA| + |[MT" - BA — AT| =6

2.47 Aiverar napoiiniéypappo ABTA kar omn-
peio E tng mAevpag I'A. Na Bpeite Tov yewpetpt-
KO 100 TV onpeiov M yio ta onoia Loy veL

IMA + TB| = [MB — EA — AT|



